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Tisková zpráva ze dne 2. ledna 2015 

V Hradci Králové koledník ům požehná biskup Jan Vokál 
(Hradec Králové) Dobro činná T říkrálová sbírka, kterou po řádá Charita Česká republika již popatnácté, za čala. 
Také v našich regionech vyrážejí do ulic koledníci,  aby lidem pop řáli vše dobré v novém roce a poprosili o dar na 
pomoc pot řebným a nemocným. V Hradci Králové koledník ům požehná na cestu diecézní biskup J. E. Mons. Jan 
Vokál v úterý 6. ledna v 8 hod. v katedrále Sv. Duc ha. Na Hradecku bude koledovat p řes 200 skupinek t ří králů, 
kteří budou prosit o p říspěvek na podporu domácí hospicové pé če, rané péče a také poradenství pro ob ěti 
domácího násilí a lidi v tísni. V krajském m ěstě a okolí se bude op ět sout ěžit o nejkrásn ější t říkrálový kostým. 
V Pardubicích sbírku zahájí v ned ěli 4. ledna a koledník ům požehná pomocný biskup Mons. Josef Kajnek. 

Záštitu nad Tříkrálovou sbírkou v Pardubicích převzali primátor ing. Martin Charvát a 1. náměstek hejtmana ing. Roman 
Línek, MBA, kteří se také zúčastní slavnostního zahájení v 15 hod. na Perštýnském náměstí. V programu vystoupí 
pěvecké sbory Perníček a Pramínek, nebude chybět tradiční průvod tří králů na koních a dětské vánoční divadlo. Na 
Pardubicku budou lidé přispívat na rekonstrukci objektu centra odlehčovacích služeb pro seniory a další charitní služby. 

Patnáctý ro čník sbírky doprovází řada akcí pro ve řejnost i koledníky  - tříkrálové koncerty a průvody, živé betlémy 
a soutěže. Tříkrálový průvod s koňmi tradičně zahájí sbírku v Poličce (10. 1.). Poprvé projde průvod koledníků Jičínem 
(10. 1.). Představení živého betlému připomene příběh Vánoc v Humpolci (10. 1.) a Velké Losenici (11. 1.). Tříkrálové 
koncerty zazní 3. 1. v Přibyslavi a v Neratově u Bartošovic v Orl. h., 4. 1. v Trutnově, 8. 1. v Červeném Kostelci, 11. 1. 
v Náchodě, Pardubicích, Ústí nad Orlicí a Přelouči. Komponovaný pořad Betlémská hvězda připravili v Jičíně a Tříkrálové 
setkání proběhne v Nové Pace (4. 1.). Tříkrálové zpívání zpestří sbírku v Městci Králové (6. 1.). Zpívání králů na náměstí 
zakončí koledu v Dobrušce (11. 1.). Tříkrálové dny v Domě techniky tradičně doprovodí sbírku v Pardubicích (5. - 9. 1.). 
Na Náchodsku a Broumovsku budou koledníci soutěžit o nejzajímavější fotografii z Tříkrálové sbírky (6. – 11. 1.). 

Koledníci Charity  vybírají finanční příspěvky do úředně zapečetěné kasičky opatřené charitním logem a obdarovávají 
dárce drobnou pozorností – cukříky a kalendáříky. Vedoucí skupinky je vybaven průkazem koledníka. V královéhradecké 
diecézi vyrazí do ulic více než 3000 skupinek tří králů, nejvíce kolem 6. ledna.  

Výtěžek sbírky bude věnován na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším 
potřebným především v regionech, kde se sbírka koná. Část výnosu sbírky poputuje na humanitární pomoc do zahraničí. 

Například na Ústecko-orlicku a Poličsku budou koledníci prosit o dar na podporu domácí hospicové pé če a další služby. 
Na Havlíčkobrodsku na pomoc rodinám v tísni . V Jičíně a okolí budou lidé přispívat na dobrovolnické programy  na 
pomoc dětem a mládeži, seniorům a nemocným. Na Rychnovsku na podporu Stacioná ře sv. Františka , kde pomáhají 
lidem s mentálním postižením i seniorům. V Dobrušce a okolí mohou lidé podpořit službu osobní asistence  pro lidi se 
zdravotním postižením, na Litomyšlsku Charitní pe čovatelskou službu , v Červeném Kostelci a okolí Hospic Anežky 
České  a Domov sv. Josefa pro nemocné roztroušenou sklerózou . Charity z části výtěžku podpoří také rozvojové 
projekty Adopce na dálku ® v Indii  – kvalifikační kurzy pro nevyučené a nezaměstnané mladé lidi a večerní vzdělávání 
pro chudé děti v oblasti Bangalore - Karnataka, které realizuje Diecézní charita Hradec Králové.  

Díky štědrosti dárců i pomoci koledníků a dobrovolníků vynesla Tříkrálová sbírka 2014 v královéhradecké diecézi 
rekordních 12,2 mil. Kč. Darované peníze pomáhají v sedmi desítkách charitních zařízení a službách pro nemocné, 
seniory, handicapované, rodiny s dětmi a lidi v tísni v našich regionech i v zahraničí. Více také na www.hk.caritas.cz. 
Do sbírky lze přispět i prostřednictvím dárcovské SMS ve tvaru: DMS KOLEDA na číslo 87777 . Cena jedné DMS je 30 Kč, Charita z každé DMS obdrží 
28,50 Kč, více na www.darcovskasms.cz. Tříkrálovou sbírku je možné podpořit odesláním finančního daru na konto: 66008822/0800 u ČS, VS: 777. 
Lidé mohou pomoci také sledováním Tříkrálového koncertu v ned ěli 4. 1. od 18:00 na ČT 1. Vystoupí:  Lenka Dusilová a BAROMANTIKA, bratři 
Ebenové, INEKAFE a Adam Mišík. Moderují:  Martina Kociánová a Jan Čenský (změna programu vyhrazena). Generální partner:  Nadace ČS. Hlavní 
partner:  T-mobile. Partne ři:  Městské divadlo Brno a ROSOUND.  

Generální partner T říkrálové sbírky:  Nadace České spořitelny. Hlavní partner:  T-mobile. Partne ři:  Generali, Český rozhlas, Deník, Katolický týdeník, 
Radio Proglas, TV Noe a Česká distribuční. Více o sbírce v celé ČR na www.trikralovasbirka.cz a www.facebook.com/trikralovasbirka. 

 

Kontakt: Jana Karasová, propagace a tisk, Diecézní charita Hradec Králové,  
tel.: 495 063 135, 731 402 274, e-mail: jana.karasova@hk.caritas.cz 


